

Читатели японского Famitsu выбрали самую ожидаемую игру

Paper Mario: The Thousand-Year Door – самая ожидаемая игра по версии читателей японского журнала Famitsu: по мере приближения даты выхода, назначенной на 23 мая эксклюзивно для Nintendo Switch, долгожданный ремейк обогнал Monster Hunter Wilds и загадочную Pragmata.

По сравнению с прошлым взглядом на этот топ-10 кое-что изменилось: Pokémon Legends: Z-A, анонсированная в феврале, поднялась на четвертую позицию, а Metaphor: ReFantazio также набрала несколько очков.

В то же время из рейтинга по понятным причинам выбыла игра Sand Land, которая уже доступна (пресса встретила ее достойными оценками), а среди новинок можно отметить Shin Megami Tensei V: Vengeance, которая находится на десятой позиции, но, вероятно, быстро поднимется вверх.

Однако вернемся к Paper Mario: The Thousand-Year Door, ведь это ремейк, который с особым нетерпением ждут поклонники серии от Nintendo. По сути, он выходит спустя двадцать лет после выхода оригинала на GameCube и призван обновить игровой процесс не только с технической точки зрения.

По команде Марио в игре нам предстоит пересечь Грибное королевство в бумажном виде, чтобы в очередной раз спасти принцессу Пич, неизменно похищаемую Боузером.